
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº DE 2023 

(Da Comissão de Fiscalização Financeira e Controle) 

 

 

Solicita à Exma. Ministra do Ministério da 

Saúde, Sra. Nísia Trindade Lima, 

informações acerca do contrato com 

dispensa de licitação firmado pelo 

Ministério no valor de R$ 87.000.000,00 

(oitenta e sete milhões de reais) e que 

até o momento não há indícios de 

entrega dos insumos por parte da 

empresa contratada. 

Senhor Presidente,  

 

Requeiro, com base no art. 50 da Constituição Federal e na forma dos 

arts. 115 e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que sejam 

solicitadas à Exma. Ministra do Ministério da Saúde, Sra. Nísia Trindade Lima, 

informações acerca do contrato com dispensa de licitação firmado pelo 

Ministério no valor de R$ 87.000.000,00 (oitenta e sete milhões de reais) e que 

até o momento não há indícios de entrega dos insumos por parte da empresa 

contratada. 
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Para tanto, solicito esclarecimento acerca das informações abaixo a fim 

de permitir uma melhor compreensão da situação: 

I) Qual o teor do contrato celebrado pelo Ministério da Saúde e a 

empresa contratada?  

II) O Ministério da Saúde efetuou algum pagamento à empresa 

contratada em decorrência do referido contrato?  

III) Qual o valor total pago à empresa contratada a partir de outros 

possíveis contratos/convênios celebrados pelo Ministério da Saúde 

a partir de janeiro deste ano até a presente data?  

IV) Quais os produtos e/ou serviços foram contratados através da 

referida contratação?  

V) Os produtos e/ou serviços foram entregues nas datas aprazadas no 

âmbito do instrumento contratual celebrado? 

 

Por fim, incumbe salientar que a solicitação decorre da aprovação do 

Requerimento nº 359/2023, de autoria do Deputado André Fernandes, 

aprovado pelo plenário desta Comissão, em reunião extraordinária do dia 

4/10/2023. 

 

Sala da Comissão, 4 de outubro de 2023. 

Deputada Bia Kicis 

Presidente 
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